

24 октября 2014 года в средней школе № 2 села Хурба состоялось районное родительское собрание по теме: «Семья и школа: культурно-исторические ценности как вектор воспитания молодого поколения»

В работе собрания принимали участие Глава администрации Комсомольского муниципального района, начальник и специалисты управления образования, профессор АмГПУ, руководитель отдела религиозного образования и катехизации Амурской Епархии русской православной церкви старший уполномоченный по особо важным делам отдела межведомственного взаимодействия перепрофилактики регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю, педагоги-психологи, руководители образовательных учреждений, члены управляющих советов образовательных учреждений, средства массовой информации, родители. Более 140 человек.









